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ΟΜΑΔΑ ΠΡΩΤΗ 

 
ΘΕΜΑ Α 
Α1. α. Λάθος, β. Λάθος, γ. Σωστό, δ. Σωστό, ε. Σωστό. 
Α2. α 
Α3. γ  

 

ΟΜΑΔΑ ΔΕΥΤΕΡΗ 
 

ΘΕΜΑ Β 
Β.1. Η απάντηση βρίσκεται στις σελίδες  83-84 του σχολικού βιβλίου. 

 

ΟΜΑΔΑ ΤΡΙΤΗ 
 

ΘΕΜΑ Γ 
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 ΔL = 1    MP = ΔQ
      MP  = Q  - Q   MP  = 2 - 0 = 2
      MP  = Q  - Q   MP  = 8 - 2 = 6 
      MP  = Q  - Q   MP  = 12 - 8 = 4
      MP  = Q  - Q   MP  = 14 - 12 = 2
     O  N.Φ.Α.  ισχύει
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ο

 εκεί που το  ΜΡ  μειώνεται
     δηλαδή στον  3   εργάτη

 

 
L Q MP 
0 0 - 
1 2 2 
2 8 6 
3 12 4 
4 14 2 
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VC  - VC VCMC  =   84 =   
Q  - Q 2
VC 168     ΑVC  =  =   
Q 2

VC VC ΑVC  =    63 =   
Q 8

VC  - VC 756 - 504MC  =  =   
Q  - Q 4
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Γ2.  VC  = 168

 AVC  = 84

Γ3.  VC  = 504

Γ4.  ΜC  = 63

 



 



 

 
 

ΟΜΑΔΑ ΤΕΤΑΡΤΗ 
 

ΘΕΜΑ Δ 
 

D Για να βρούμε την  E , θα πρέπει πρώτα να βρούμε
      τις ποσότητες  Q  στις αντίστοιχες τιμές.
      Ο υπολογισμός θα πρέπει να γίνει εκεί που το
      εισόδημα (Υ)  παραμένει το ίδιο.
      Αυτό συ

Δ1.

Γ Α Α
D

Γ Α Α

1 1 1 1 1

3

μβαίνει μεταξύ των σημείων  Α  και  Γ.
Q  - Q P 36 - 40 5 -4 1      E  =  =  =  = -0,5
P  - Ρ Q 6 - 5 40 1 8

      Άρα η ζήτηση είναι ανελαστική. Έτσι έχουμε:
      ΣΔ  = Q P   200 = 5Q   Q  = 40
      ΣΔ

  

  

3 3 3 3 = Q P   216 = 6Q   Q  = 36

Γνωρίζουμε ότι η συνολική δαπάνη των καταναλωτών
      αυξάνεται όταν η τιμή αυξάνεται και η ζήτηση είναι ανελαστική.
Δ2. 

  

 



 

 

Β Α Β
Υ

Β Α Β Α Β

Η εισοδηματική ελαστικότητα θα πρέπει να υπολογιστεί

Q  - Q Υ 40 - 100 16 00      E  =  = 
Υ  - Υ Q 800 - 1600

Δ3. 


 

100

Α Β Α

Α Β Α

-960 =   = 1,2
-800

      Άρα το αγαθό είναι κανονικό.

Για να προσδιορίσουμε τη γραμμική συνάρτηση ζήτησης
      του αγαθού χρησιμοποιούμε τον εξής τύπο

Q - Q Q  - Q Q - 40       =     
P - P P  - P P 

Δ4. 


36 - 40 =     

- 5 6 - 5
Q - 40       = -4    Q - 40 = -4P + 20    
P - 5

Q = 60 - 4P



 

 

 
 


